



本报首期“财经沙龙”周六举行 聊聊股市是反弹还是反转 同时征集合作伙伴,欢迎企业垂询



本报讯 “五穷六绝七翻身。”近期,股市行情巨幅震荡。为了让投资者更好地把握国家宏观经济走向以及股市大盘走势,本周六9点,本报将在波尔多酒庄(农业东路与地德街交叉口向东100米路南),举行第一期“财经沙龙”。主题是“股市反弹,还是反转?赚钱机会来了吗”。

本报特别邀请的嘉宾有:金鹏期货副总经理刘文永、国都证券郑州营业部副总经理司素芳、华泰证券郑州农业路营业部理财总监葛志伟等专业人士。本报特征集10名读者,到现场与嘉宾互动。从今天早上9点起,可以拨打67655655报名,报满为止。同时,本报也将征集“财经沙龙”合作伙伴,有

总冠名等多种合作形式,欢迎企业垂询(电话18638929603)。

为了更好地服务读者,今后,本报将定期推出“财经沙龙”,围绕经济领域的各种热点,请专家评析,与读者互动,为您创业、投资答疑解惑。

郑州晚报记者 徐刚领

美国国会听证双汇收购案 “预计今年下半年交割”

本报讯 华盛顿时间7月10日下午(北京时间7月11日凌晨),美国国会参议院农业委员会等机构,就“双汇收购史密斯菲尔德食品公司”一案举行听证会。

关于本次听证会,双汇国际总经理杨攀君在美国华盛顿通过邮件接受了本报的采访。

杨攀君说,本次听证会是给美国国会参议院的一个讨论平台,通过这次听证会,更清楚地认识我们双方的交易。美国国会并不直接影响外国在美投资的审批决定,因此此次听证会对双汇收购案并不会产生一个直接的结果,但对收购案的最终裁定有较大影响。

“这次听证会的主题是《在Smithfield 和其外,审查外国购买美国食品公司》,听证会将更广泛地了解政府对外国买家购买美国食品公司的审核过程,关注在有关美国食品安全方面,包括美国技术、知识产权和外国公司在美国食品的供应内拥有股权的影响。”杨攀君说。

据了解,史密斯菲尔德公司CEO拉里波普出席了听证会,就公司接受中国肉制品巨头双汇集团的收购接受议员的质询。面对部分议员对收购案或将影响美国食品安全的担心,波普表示,即使这桩收购案完成,史密斯菲尔德也不会从中国进口猪肉产品。双汇国际也将保留史密斯菲尔德的管理团队、工厂、雇员以及供应合约。

关于此次收购案的进程,“预计今年下半年交割”。杨攀君乐观表示。

郑州晚报记者 杨观军
见习记者 路文兵 漯河报道

《旅游法》实施在即,旅游市场开始有人低价“赌”团捞一把 泰国游再现低价团 不要成为“盘中餐”

进入暑假期间,郑州旅游市场再现惊爆价。昨日记者发现,某旅行社在暑期推出的泰国一地品质6日游只需2600元,而正常的泰国游一般都要4000元以上。有业内人士认为,随着《旅游法》的实行,旅游市场或提前迎来“洗牌”,这部分非常规操作的旅行社最终会退出市场。

郑州晚报记者 范建春

现象

暑期游再现价格战 泰国游首当其冲

日前,准备休年假的何先生在刷微博时被一则小“广告”吸引住了:泰国一地品质6日游只需2600元,微博链接还附上了报名网站。昨日,何先生告诉记者,面对这个“广告”,他确实有点心动,因为这与他前段时间在旅行社咨询的4000多元相比,着实便宜了不少。

根据何先生的介绍,记者电话咨询了这家旅行社,得知他们的泰国一地品质6日游确实只需2600元。

记者了解到,因为目前郑州市场的泰国游多为包机,所以,各家旅行社代理的这条线路其价格都是统一的,但是突然出现的低价格,让一些旅行社人士也感到奇怪。

原因 《旅游法》实施在即 有人“赌”团抢业绩

“泰国游的成本应在3000元以上,而这两还没有计算组团社和泰国地接社的利润。因此,正常的泰国游价格至少需要4000元。”郑州海外国旅的暴红涛对记者表示。

既然如此,为什么市场上会出现如此低价的泰国游?

一位不愿透露姓名的业内人士告诉记者,这应该是有人在暑期的“赌”团行为,而这应该与两月前审议通过的《旅游法》有关。

据这位人士介绍,《旅游法》规定,从今年10月1日起,旅行社不得以不合理低价

组织旅游活动,诱骗旅游者,并通过安排购物或者另行付费旅游项目获取回扣等不正当利益。“今年暑期是《旅游法》实施前的最后一个旺季,也是各大旅行社抢收全年业绩的黄金节点。因此,有人为了抢业绩就会和地接社提前沟通,从而拿到较低的价格在市场上卖,然后再由地接社在游客旅游期间‘造’出一定数目的自费项目去填充这部分差额,这就叫‘赌’团。游客参与这种低价团,在踏上旅途后,就成了地接社和导游的‘盘中餐’。”

影响 旅游市场或提前迎来“洗牌”

对此,省旅游局旅游促进处张毅兵处长认为,天上不会掉“馅饼”,而低价肯定就是这样的“馅饼”。特别是在暑期这个旅游旺季,是《旅游法》实施前的“空窗期”,肯定会有一些旅

行社使用一些非常规手段抓住这个节点抢一些业绩。但是,旅游市场也或将提前迎来“洗牌”,因为随着《旅游法》的实施,这部分非常规操作的旅行社最终会退出市场。

本地通

河南省国家大学科技园获批 国家孵化器从业人员培训资质

本报讯 昨日,记者从省科技厅获悉,近日,科技部印发了《关于确定成都科技企业孵化器协会等8家单位为第二批孵化器从业人员培训机构的公告》,河南省国家大学科技园获国家“第二批孵化器从业人员培训机构”资质,成为我省首家国家级孵化器从业人员培训机构。

郑州晚报记者 李丽君 通讯员 胡海

重点投资河南节能环保企业 河南华祺节能环保基金成立

本报讯 2013年7月10日下午,河南华祺节能环保创业投资有限公司(基金)成立大会在郑州市召开。

据河南华祺节能环保基金人士介绍,该基金是国家资金参股的创投类政策引导基金,资金规模2.5亿元,加上交通银行配套资金,总体规模7.5亿元。华祺节能环保基金重点投资于节能环保领域,特别是河南区域具有自主创新能力和自主知识产权的高新技术节能环保企业,以及国家重点发展的生物医药、新能源等其他新兴战略领域。

郑州晚报记者 徐刚领

马拉湾“冰爽之夏”第五季超值大礼包再度升级 逆天五折降至四折 260元享受价值632元超值大礼包 参加“冰爽之夏”活动送免费唱歌

好消息!好消息!马拉湾“冰爽之夏”第五季活动再度升级,大礼在逆天五折的基础上再添实惠。

昨日,看到《郑州晚报》联合黄河谷·马拉湾举办的“冰爽之夏”第五季活动,位于文化路的畅歌KTV和记者联系。畅歌KTV运营部负责人对记者说,晚报的活动很实惠,不仅让市民玩了水、玩了沙,还增长了知识,“我们也希望加入晚报的队伍,跟晚报一起给市民送实惠,邀请市民到我们这里免费唱歌”。

“免费唱歌?”对,就是免费唱歌,没有错。昨日,第一批参加活动的市民已经收到邀请函。凭此邀请函,可以到畅歌KTV享受中包、小包非黄金时段免费唱歌4小时,或者黄金时段免费唱歌2小时,另外还有精美小吃相送。

由于数量有限,从今日起,凡是参加晚报“冰爽之夏”活动的每天前10名读者,均可获得邀请函一张。

“价值138元的黄河谷·马拉湾海浪浴场门

票2张,价值198元全年《郑州晚报》1份,价值50元的孤柏渡儿童票1张,价值10元的科技馆门票2张,价值88元畅歌KTV邀请函一张”,这些宝贝加起来价值632元,现在只需260元,优惠幅度已从原来的逆天五折降至四折,这样的大实惠此时不参加更待何时?赶快行动吧!

【参与方式】

咨询热线:96678

现场售票:陇海西路与文化宫路交叉口晚报大厦305室

售票时间:周一至周五上午8时30分至11时30分,周日下午2时30分至5时30分

网上订购:登录<http://shop35307933.taobao.com>,或登录淘宝网,搜索店铺“郑州晚报小铺子”

特别提醒:购票时请提前备好《郑州晚报》的具体投递地址,限郑州市四环以内,起订时间为2014年1月1日。

郑州晚报记者 李丽君 赵留影 实习生 刘丽丽/文
郑州晚报记者 马健/图

